

HR/BiH | Pažljivo pročitajte cijelu ovu uputu jer sadrži važne obavijesti o korištenju ovog medicinskog proizvoda. Ako imate bilo kakvih pitanja, obratite se svom liječniku ili ljekarniku.

Uputa za uporabu

isla® medichydro+ pastile

Što sadrži isla® medichydro+?

Pastile sadrže vodeni ekstrakt islandskog lišaja (0,4 - 0,8 : 1), karbomer, ksantansku gumu, natrijev hijaluronidat.

Ostali sastojci:

Arapska guma, sorbitol, maltitol, citratna kiselina, bezvodna, acesulfam K, levomentol, eterično ulje paprene metvice, eterično ulje zvjezdastog anisa, eterično ulje gorkoga komorača, aroma, trigliceridi, srednje duljine lanca, pročišćena voda. 1 pastila sadrži 0,11 g sorbitola i 0,94 g maltitola (zamjenska sladila), BU = 0,09.

Kada se koristi isla® medichydro+?

- za ublažavanje tipičnih tegoba vezanih uz grlobolju i prehladu, kao što su grebanje u grlu i promuklost
- za suhu sluznicu i iritaciju glasnica

Između ostalog, ove tegobe mogu biti rezultat neproduktivnog suhog kašlja koji proizlazi iz nadražene i suhe sluznice.

Pastile s hidrogelnim kompleksom kojeg čine hijaluronska kiselina i islandski lišaj učinkovito štite sluznicu usta i grla.

Mehanizam djelovanja

Hidrogelni kompleks sadrži karbomer, ksantansku gumu i hijaluronsku kiselinu. Zbog sposobnosti polisaharida ksantanske gume da veže vodu i specifične sposobnosti bubrenja sredstva za geliranje karbomera, stvara se zaštitni film koji prekriva nadraženu sluznicu. Hijaluronska kiselina sadržana u pastilama ima specifično fizičko svojstvo stvaranja vlažnog filma na površini sluznice.

Suhi ostatak iz ekstrakta islandskog lišaja, otpornog na oštru klimu sjevernih visinskih predjela, sastoji se od više od 80% mucina. Polaganim otapanjem pastila u ustima ekstrakt kao balzam oblaže sluznicu usne šupljine, grla i ždrijela gdje pokazuje svoje ugodno djelovanje.

Stimulirano je izlučivanje sline, obnavlja se iritirana sluznica i ublažavaju se tipične tegobe povezane s grloboljom i prehladom, kao što su grebanje u grlu i promuklost te suha sluznica, grlobolja i otežano gutanje.

Kada ne smijete koristiti isla® medichydro+?

isla® medichydro+ ne smijete koristiti ako ste preosjetljivi na bilo koji sastojak pastila.

Kada morate biti posebno oprezni s isla® medichydro+?

Ako znate da imate netoleranciju na neke šećere, savjetujte se sa svojim liječnikom prije uzimanja isla® medichydro+.

Može li se isla® medichydro+ koristiti u trudnoći i tijekom dojenja?

Nema podataka koji govore protiv primjene isla® medichydro+ u trudnoći i tijekom dojenja.

Kako ćete koristiti isla® medichydro+?

Odrasli i djeca starija od 6 godina 1 pastilu otopiti polagano u ustima 6 puta dnevno, po potrebi.

1 pastila sadrži 1,05 g zamjenskog sladila, BU = 0,09.

Koliko dugo se može koristiti isla® medichydro+?

isla® medichydro+ može se koristiti tijekom dužeg razdoblja ili u intervalu terapije. Ako se tegobe pogoršaju (npr. povišena temperatura, bol u zglobovima) ili ne poboljšaju tijekom 3 dana, potražite savjet liječnika ili ljekarnika.

Koje nuspojave može imati isla® medichydro+?

Ako ga se koristi previše, isla® medichydro+ može imati laksativni učinak i/ili izazvati želučane tegobe.

U izoliranim slučajevima, mogu se javiti reakcije preosjetljivosti.

Što još morate uzeti u obzir?

Pastile se ne smiju upotrijebiti nakon isteka roka valjanosti navedenog na kutiji i blisteru.

Pastile treba čuvati na suhom mjestu pri temperaturi do 25°C. Pastile je preporučljivo čuvati u originalnoj kutiji zbog zaštite od svjetlosti.

Čuvati izvan pogleda i dohvata djece.

Koja pakiranja su dostupna?

Kutija sa 20 ili 50 pastila.

Datum izrade upute

Lipanj 2015.

Proizvođač

Engelhard Arzneimittel GmbH & Co. KG

Herzbergstr. 3, 61138 Niederdorfelden, Njemačka

Tel.: +49 (0) 6101 / 539 - 300

Fax: +49 (0) 6101 / 539 - 315

Internet: <http://www.engelhard.de>

E-mail: info@engelhard.de

DISTRIBUTER ZA RH

SALVEO d.o.o., Zavrtnica 17, Zagreb



Napomena:

Zbog korištenog proizvodnog procesa, pastile mogu sadržavati mjehuriće zraka. Ovo, kao i manje razlike u pogledu boje, okusa i konzistencije, zbog prirodnih sastojaka sadržanih u pastilama, nema utjecaj na kvalitetu proizvoda.

Nositelj odobrenja za BiH

Salveo d.o.o.

Valtera Perića 22

71 000 Sarajevo, BiH



Broj i datum odobrenja za BiH

06-07.4-1-5171-1/15 od 16.11.2015. godine